Rozkladny arzenal

Vytykani:

2% = 4x+ 6= 2x* - x+

—3x%+3-/2= —( X - 3+\/_$ vytknuti minusu vSechno obréti
2% =2+ 2x-1=x*( x- )+( x-JO=( x- ;l.(x2 +1) - nezapomenout na jedRi
(x=y)" =3z(x=y) =(x=y)[ (x-y)- 3]

Vzorce:

A2 +2AB+B?=(A+B)’ =(A+B)(A+B)
A?-2AB+B?=(A-B)’=(A-B)(A-B)

A’ -B*=(A-B)[A+B)

A’ +B”=ngjde

a’+b’=(a+b)fa’-ab+b?)

a3—b3=(a—b)[ﬁa2+ab+b2)

Dalsi:

X* +7x+10=(x+ 2 [{x+ 5 souwet 2 a5 da 7, s¢in da 10

3y +4y+1= y*+ J+y+ 1= 3/[Qy+ j_+(y+ )_:(y+ )l( 8+ )]
zkusit alespd néco, zkusit dodlat ¢asti vzorc

na vytykani podobnéeei k sol# a vyrakét dvakrat to samé



